
JD-4067
エッジ 
５８０ＴＢ

φ75(M80)×H213  
580ml （6×4） .<FR>

¥550

LB-516
ジャイアントビール 
１６１１

φ76(M91)×H228 
 651ml （12） <US>

¥1,000

BN-305
パンテオン 
ビア０．３

φ70(M76)×H208  
400ml （6×4） <IT>

¥660

BN-317
パンテオン 
ビア０．５

φ82(M84)×H241  
680ml （6×4） <IT>

¥860

BO-157
パラディオ 
ピルスナー０．２５

φ66(M68)×H208  
280ml （6） <IT>

¥750

BO-2485
パラディオ 
ピルスナー０．３

φ72×H238  
370ml （6） <IT>

¥840

BO-2486
パラディオ 
ピルスナー０．４

φ78×H278  
510ml （6） <IT>

¥920

BN-4800
ユリウス 
ビア０．３

φ67(M70)×H233  
400ml （12） <IT>

¥730

LB-1802
カタリーナ 
３８２３

φ66(M80)×H238  
414ml （24） <US>

¥670

LB-397
カタリーナ 
３８２８

φ64(M76)×H228  
355ml （24） <US>

¥670

JD-143
リンツ 
３９０

φ70×H205  
390ml （6×4） <FR>

¥630

SL-2123
クラシック 
５０　
ウィートビール

φ85(M88)×H232  
690ml （6×8） .<DE>

¥1,500

LB-147
シバリー 
２４７８

φ80(M88)×H231  
680ml （12） <US>

¥760

LB-2911
シバリー 
２４８７

φ72(M78)×H199  
438ml （12） <CN>

¥420

BN-5554
ロンドン 
４００

φ77(M80)×H180  
415ml （6×4） <IT>

¥670
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SL-2067
インペリアル 
２７０

φ54(M68)×H184  
270ml （6×4） <DE>

¥1,100

SL-2071
インペリアル 
３３０

φ56(M70)×H193  
330ml （6×4） <DE>

¥1,200

SL-2096
インペリアル 
５００

φ64(M80)×H224  
500ml （6×4） .<DE>

¥1,400

IMPERIAL
インペリアル

SL-5872
ベルリン 
１９　ビール

φ64(M85)×H145  
390ml （6×4） <DE>

¥1,000

BERLIN
ベルリン

LB-1805
サイテイション 
８４２５

φ74×H209  
355ml （24） <US>

¥900

BO-1925
ジャズ 
ロングドリンク

φ72×H200  
330ml （6×4） <IT>

¥670

JAZZ
ジャズ

CITATION
サイテイション

SL-760
ビール 
１７１５

φ58(M67)×H190  
310ml （6×4） <DE>

¥1,100

SL-764
ビール 
１７１６

φ60(M73)×H198  
380ml （6×4） <DE>

¥1,250

BEER
ビール

LB-6963
スタッキング
ベルジャンビア 
３８１７

φ63(M80)×H127  
296ml （12） <US>

¥450

BELGIAN
ベルジャン

LB-6964
ベルジャンビア 
３８０７

φ66(M88)×H140  
384ml （12） <US>

¥850

LB-6965
ベルジャンビア 
３８０８

φ71(M95)×H153  
473ml （12） <US>

¥900

スタッキングできます
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LB-2238
エンバシー 
３７３７

φ73×H149  
296ml （12） <CN>

¥580

LB-1233
エンバシー 
３７１５

φ68(M77)×H177  
296ml （12） <CN>

¥590

LB-1232
エンバシー 
３７１７

φ71(M88)×H177  
392ml （12） <CN>

¥590

EMBASSY
エンバシー

LB-3132
エンバシー 
３７２５

φ61(M69)×H180  
355ml （12） <CN>

¥510

LB-1946
エンバシー 
３７２８

φ61(M73)×H180  
355ml （12） <CN>

¥510

LB-1947
エンバシー 
３７３０

φ65(M74)×H187  
414ml （12） <CN>

¥530

LB-1217
シバリー 
３２２８

φ63(M79)×H177  
355ml （36） <US>

¥800

BO-6910
ニューカリックス 
マルチパーパス３４

φ77(M80)×H155  
335ml （12） <IT>

¥720

NEW KALIX
ニューカリックス

BO-6911
ニューカリックス 
マルチパーパス３８

φ76(M80)×H165  
375ml （12） <IT>

¥750

BO-6912
ニューカリックス 
マルチパーパス４１

φ74(M80)×H175  
415ml （12） <IT>

¥780

BN-318
ヴォルテラ 
ビア０．２５

φ64(M70)×H172  
330ml （6） <IT>

¥560

BN-339
ヴォルテラ 
ビア０．３

φ67(M76)×H183  
390ml （12） <IT>

¥650

JD-2293
セルボ 
３２０

φ62(M73)×H167  
320ml （6×4） <FR>

¥850

VOLTERRA
ヴォルテラ

CERVOISE
セルボ

JD-2294
セルボ 
３８０

φ66(M77)×H177  
380ml （6×4） <FR>

¥900
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名入れ可能！

BN-264
スポーツマグ 
サッカー

φ79(M141)×H114  
650ml （6×4） <IT>

¥770

SPORTS MUG
スポーツマグ

BN-266
スポーツマグ 
バスケット

φ79(M141)×H114  
650ml （6×4） <IT>

¥770

BN-265
スポーツマグ 
ベースボール

φ79(M141)×H114  
650ml （6×4） <IT>

¥770

LB-505
マグ 
５２０３

φ79(M110)×H149  
325ml （24） .<MX>

¥900

BO-2476
バビエラ 
ジョッキ０．２

φ70(M113)×H153  
265ml （6） 
メモリ0.2L <IT>

¥680

BO-2477
バビエラ 
ジョッキ０．３

φ76(M125)×H168  
383ml （6） 
メモリ0.3L <IT>

¥770

BO-2481
バビエラ 
ジョッキ０．４

φ84(M131)×H183  
500ml （6） 
メモリ0.4L <IT>

¥900

MUG
マグ

BAVIERA
バビエラ

BN-174
ブートサッカー 
０．５

φ73(M137)×H212  
610ml  メモリ0.5L
（6×4） <IT>

¥1,320

BN-173
ブートサッカー 
０．３

φ64(M119)×H182  
370ml　メモリ0.3L 
（6×4） <IT>

¥990

BOOT SOCCER
ブートサッカー
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LB-2932
ジョッキ 
５６７１

φ102(M150)×H202  
1000ml （12） <MX>

¥1,800

BEER
ジョッキ

BN-291
ドン 
ビアマグ０．５

φ79(M125)×H162  
610ml （6）
メモリ0.5L  <IT>

¥840

DON
ドン

BN-296
ドン 
ビアマグ１．０

φ100(M150)×H200  
1250ml  （6）
メモリ1L  <IT>

¥1,600

BO-956
モールス 
ビール０．３

φ77(M116)×H133  
370ml  （6） 
メモリ0.3L <IT>

¥800

MALLES
モールス

BN-2069
ロージー 
ビアマグ

φ80(M131)×H149  
560ml （6） 
メモリ0.5L <IT>

¥980

ROSY
ロージー

JD-6074
ノルディック 
３８０マグ

φ84(M125)×H95  
380ml （12） <CN>

¥550

NORDIC
ノルディック

UN-7359
ストライプ 
３８０ジョッキ　
（ＵＧ－３６７）

φ69(M106)×H153  
374ml （6×8） <TH>

¥520

STRIPE
ストライプ

UN-7360
ストライプ 
５００ジョッキ　
（ＵＧ－３６６）

φ82(M126)×H140  
500ml （6×6） <TH>

¥700

BN-4619
ダヌビオ 
０．５

φ75(M116)×H218  
590ml （6×2）
メモリ0.5L <IT>

¥1,210

DANUBIO
ダヌビオ

JD-2086
ブリタニア 
３００ジョッキ
（１０ｏｚ）

φ76(M115)×H95  
300ml （36） <FR>

¥650

BRITANNIA
ブリタニア

JD-2829
ブリタニア 
６００ジョッキ
（２０ｏｚ）

φ95(M132)×H125  
600ml （24） <FR>

¥800

JD-2573
ハワース 
ジョッキ２８０

φ71(M111)×H103  
280ml （36） <FR>

¥600

HAWORTH
ハワース
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CRAFTCRAFTBEERBEER

香りと味わいを十分に楽しむため、ボウルにアロマの広がる空間を残すように注いでください。

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

伝統的なパイントグラスと共通した

シェイプとサイズのグラス。上に開い

た形状はホップの香りをバランスよ

く整えます。

伝統的な形状のこのグラスは、ピルス

ナーの特徴である明るい黄金色を美

しく表現し、ホップのアロマとさわや

かな苦みをきれいに引き出します。

なめらかな曲線を描いて飲み口の部

分が少しだけすぼまった形状はヘー

フェ・ヴァイツェンの特徴であるフ

ルーティーでスパイシーな香りを引

き出します。

幅広いスタイルのビールと相性がよ

く、グラスの縁まで満たさず半分ま

で注いでお飲みいただくと、ビール

の風味と味わいを最大限にお楽しみ

いただけます。

SP-5030
ビールクラシックス 
ビール・チューリップ

φ64(M90)×H155  
440ml （12） <EU>

¥1,300

SP-5033
ビールクラシックス 
ピルスナー

φ64×H220  
425ml （12） <EU>

¥1,300

SP-5032
ビールクラシックス 
ヘーフェ・ヴァイツェン

φ77(M81)×H238  
700ml （12） <EU>

¥1,300

SP-5031
ビールクラシックス 
ラガー

φ82×H180  
560ml （12） <EU>

¥1,300

BEER CLASSICS
ビールクラシックス

BIRRATEQUE
ビラテック

⑤

IPAビール独特の柑橘系の

アロマと強いホップの苦

みをより楽しむためのグラ

ス。機能と美しさのバラン

スのとれたデザインはあら

ゆる場面で活躍します。

LG-4747
ビラテック 
ＩＰＡ

φ61(M88)×H184  
540ml （6×4） <IT>

¥1,500

⑥

苦みが少なく濃厚、バナナ

のようなフルーティな香り

のウィートビール。まるいボ

ウルが小麦のアロマを増幅

させ、より芳醇な味わいと

濃密な泡を楽しめます。

LG-4744
ビラテック 
ウィート

φ62(M102)×H188  
780ml （6×4） <IT>

¥1,500
φ65(M95)×H178  
600ml （6×4） <IT>

¥1,500

④

スタウトやポーターなどの

ダークビールに。焦げたモ

ルト、コーヒー、スパイス、

キャラメル、ドライフルーツ

などの香りをより豊かに引

き立たせます。

③

近未来的な目を引くデザイ

ン。軽めのシーゾナルビー

ルから香る、フローラルや

フルーティな香りをとじこ

め、その季節ごとの素材の

甘さを引き出します。

LG-4745
ビラテック 
シーゾナル

φ63(M105)×H184  
750ml （6×4） <IT>

¥1,500

LG-4746
ビラテック 
スタウト

②

泡を程よいレイヤーの中に

コンパクトに集め、そのビ

ールの特徴的な香りの要素

を引き立たせます。これまで

のテイスティンググラスと

は一線を画す存在です。

①

新鮮なフルーツやスイーツ

のような甘い香りのサイダ

ーや炭酸を楽しむシードル

に。コンパクトかつかわい

らしい見た目は、家庭用に

もぴったりです。

LG-4748
ビラテック 
サイダー

φ74(M95)×H146  
500ml （6×4） <IT>

¥1,500

LG-4749
ビラテック 
ビアテスター

φ65(M89)×H200  
420ml （6×4） <IT>

¥1,500
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これらのグラスが合います。

BO-6195
エクセルシオール 
１５５

φ51(M55)×H145  
155ml （6×4） <IT>

¥460

LB-5963
グラスカン 
２６５

φ45(M54)×H92  
148ml （24） <US>

¥380

UN-7356
オーディナリー 
６ＴＢ　（ＵＧ－１０２）

φ70×H96  
195ml （6×12） <TH>

¥240

BEER TASTER
ビールテイスター

LB-1071
ピルスナー 
１２４１ＨＴ

φ66×H147  
141ml （24） <US>

¥480

LB-5965
ピルスナー 
１６

φ64(M67)×H127  
177ml （72） <US>

¥400

LB-3539
アトリウム 
１２２６６

φ64×H92  
148ml （24） <US>

¥600

LB-6962
スタッキング
ベルジャンビア 
３８１６

φ52(M69)×H101  
148ml （24） <US>

¥400

BN-4990
ドン 
ビアマグ　ショット

φ40(M68)×H78  
55ml メモリ4cl （12） <IT>

¥320

QY-4674
テイスティングフライト

350×90×H15  穴φ56  
パイン(ラッカー塗装)  <TW>

¥5,200

CX-5924
ジーナ 
１９０

φ65(M76)×H112  
190ml （6×8） <CZ>

¥680

BO-14
リヨン 
１６０

φ66×H78  
160ml （6×8） <ES>

¥240
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30ml

ひっくり返すと富士山に!!

アルコールOK

岩ぐい呑み・ウィスキー5126・
アイランド100ＴＢ・セリエ65などが合います。

QV-4754
ＡＢＳ枡　１合

79×79×H44  内径70×70×H40 （100） ABS  <JP>
¥490

QV-4753
ＡＢＳ枡　５勺

59×59×H40  内径50×50×H36 （100） ABS  <JP>
¥480

QY-7434
一合升　トライタン

76×76×H45  180ml トライタン  <CN>
¥1,150

QW-4472
一合枡　檜

83×83×H56  檜  <JP>
¥550

JD-412
カラジロ 
１１０オールド

φ65×H64  
110ml （12） <FR>

¥250

QW-2379
ぐい呑み 
１０７２

φ49(M50)×H54  
50ml （6） <CN>

¥720

QW-5593
ぐい呑み 
ＧＭ－２２３ＣＫ

φ77×H54  
60ml （6） <JP>

¥1,500

LB-1227
コースター 
５１５８

φ95×H21  
（6×16） <JP>

¥480

BO-6196
スサ 
１４５

φ62×H127  
145ml （6×4） <IT>

¥530

BN-148
セリエ 
１４０

φ69×H109  
140ml （12） <IT>

¥390

BN-146
セリエ 
６５

φ59×H70  
65ml （24） <IT>

¥260

QW-7325
バブレル 
ミニグラス BL

★φ45(M55)×H55  
65ml （12×6） <CN>

¥600

QW-5592
ぐい呑み 
ＧＭ－２２３

φ77×H54  
60ml （6） <JP>

¥750

QW-7323
バブレル 
ミニグラス RD

★φ45(M55)×H55  
65ml （12×6） <CN>

¥600

QW-7324
バブレル 
ミニグラス WH

★φ45(M55)×H55  
65ml （12×6） <CN>

¥600

JD-1458
ホットショット 
７０

φ52×H85  
70ml （12×4） <FR>

¥370

BN-2191
ロッキー 
Ｒ３０Ａ

φ59×H144  
130ml （12） <IT>

¥640

DG-356
角６勺

φ61×H91  
110ml （6×10） <JP>

¥790

DG-357
角７勺

φ65×H100  
130ml （6×10） <JP>

¥790

DG-358
角８勺

φ65×H100  
150ml （6×10） <JP>

¥790

QW-4923
極ウス 
冷酒盃

φ50×H90  
100ml （6） <JP>

¥1,600

QW-3676
冷酒杯 
Ｎｏ.３

φ66×H66  
110ml （6） <JP>

¥1,400

DG-364
酒受皿

φ95×H23  
（12×12） <JP>

¥590

QW-3867
利き酒トレイ 
焼杉

220×90×H15  
内径50 木  <JP>

¥1,800

QW-3868
利き酒トレイ 
白木

220×90×H15  
内径45 木  <JP>

¥2,200

BO-6195
エクセルシオール 
１５５

φ51(M55)×H145  
155ml （6×4） <IT>

¥460

LG-1320
DOC
テイスティング120

φ42(M60)×H136  
120ml （6×4） <IT>

¥800
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電子レンジOK

QX-4927
Ｎｏ．７１５１ 
徳利

φ37(M77)×H110  
225ml （6×6） <JP>

¥850

QX-4928
Ｎｏ．７１５９ 
徳利

φ37(M87)×H135  
300ml （6×4） <JP>

¥1,050

電子レンジOK

QX-4929
Ｎｏ．７１７０ 
片口

φ93(M110)×H93  
220ml （12） <JP>

¥1,700

DG-5771
酒器 
ぐい呑み　ヒビ

φ53(M57)×H55  
80ml （6×12） <CN>

¥980

DG-5772
酒器 
一合片口　ヒビ

φ43(M75)×H100  
210ml （1×36） <CN>

¥1,200

QW-3636
ぐい呑み 
１０６０

φ60×H42  
50ml （6） <JP>

¥1,200

QW-3624
徳利 
１２

φ35(M68)×H120 
170ml （6） <JP>

¥2,100

DG-1596
ポケット
カラフェ小

φ43(M94)×H126  
240ml （1×24） <CN>

¥1,400

DG-1035
岩ぐい呑み 
スキ

φ60×H42  
55ml （6×24） <JP>

¥520

DG-1031
岩徳利 
スキ　エクボ

φ35(M83)×H100  
210ml （6×12） <JP>

¥900

DG-1034
岩徳利 
スキ　大

φ35(M81)×H150  
300ml 1.5合 （6×8） <JP>

¥1,200

DG-2382
岩徳利 
スキ

φ41(M74)×H120  
180ml 1合 （6×12） <JP>

¥900

DG-2381
岩盃 
スキ

φ70×H36  
50ml （6×20） <JP>

¥510

QW-2331
ぐい呑み 
１０５５

φ66×H53  
50ml （6） <JP>

¥1,200

QW-2345
ぐい呑み 
１０５８

φ55×H47  
60ml （6） <JP>

¥1,300

QW-2328
徳利 
１１

φ34(M63)×H127  
180ml （6） <JP>

¥1,700

QW-2344
ぐい呑み 
１０６１

φ60×H42  
50ml （6） <JP>

¥1,200

QW-2330
徳利 
１３　グリーン

φ35(M68)×H120  
170ml （6） <JP>

¥2,100

QW-4926
本栖－５

φ75×H32  
40ml （5×18） <JP>

¥900
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120ml 180ml

180ml

250ml

250ml
160ml

BO-6948
イプシロン 
ワインカラフェ
０．２５

φ48(M74)×H140  
290ml （12） <IT>

¥1,100

DG-832
ヒビ丸型徳利

φ29(M86)×H110  
250ml （6） <JP>

¥1,900

DG-833
ヒビ丸型盃

φ45(M52)×H45  
55ml （6） <JP>

¥1,300

DG-474
ヒビ徳利

φ49(M59)×H135  
165ml （6） <JP>

¥1,800

DG-473
ヒビ盃

φ51(M55)×H66  
70ml （6） <JP>

¥1,400

LG-1401
アテリア 
カラフェ０．２５

φ48(M72)×H174  
330ml （12） <IT>

¥950

SL-6368
ユニバーサル 
カラフェS　
マットブラック

φ54×H152  
185ml （6×4） <DE>

¥2,300

SL-6367
ユニバーサル 
カラフェS　
マットホワイト

φ54×H152  
185ml （6×4） <DE>

¥2,300

SL-6366
ユニバーサル 
カラフェS

φ54×H152  
185ml （6×4） <DE>

¥1,400

QW-5470
白木冷酒クーラー

225×120×H100   
天然木  <JP>

¥7,200

QW-5471
冷酒用つるべ

120×120×H95   
桧  <JP>

¥3,900

QX-5755
耐熱チロリ 
ステン取っ手

φ50(M150)×H142  
220ml （1×24） 
取っ手:18-8SUS  <CN>

¥4,000

QY-5018
丸地炉利 
２ＭＳＶ

φ78(M162)×H147  
360ml 2合 （12）  
フタ、取っ手:SUS　
フタつまみ:真鍮
氷入れパッキン:PE  <JP>

¥6,000

QY-5019
丸地炉利 
２ＥＳＶ

φ78(M180)×H150  
360ml 2合 （12） 
フタ、取っ手:真鍮　
氷入れパッキン:PE　
バンド:SUS  <JP>

¥8,000

QW-8182
楕円片口　
小

φ89×36×H87  
150ml （6×6）<JP>

¥2,400

QW-8183
楕円片口　
大

φ104×46×H102  
270ml （6×6）<JP>

¥2,500

形状／真上

洗浄機NG 洗浄機NG
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EC-15132
蛇の目 
２．５勺盃

φ50×H42  
50ml <JP>

¥250

EC-15129
蛇の目 
１合徳利

φ45(M52)×H133  
150ml <JP>

¥730

EC-15128
蛇の目 
２合徳利

φ45(M58)×H175  
250ml <JP>

¥1,000

EC-15131
蛇の目 
３勺盃

φ52×H47  
60ml <JP>

¥270

EC-15130
蛇の目 
５勺盃

φ63×H55  
100ml <JP>

¥420

CD-7370
白露 カスタートレイ

211×81×H15 <JP>
¥1,750

CD-7369
白露 
一合徳利

φ37(M69)×H108  
160ml <JP>

¥900

CD-7366
白露 
ぐい呑み

φ64×H34  
50ml <JP>

¥380

CD-7368
白露 
冷酒器

106×89×H95  
280ml <JP>

¥1,400

CD-7367
白露 
冷酒杯

φ66×H65  
110ml <JP>

¥600

CD-7375
藍潤 カスタートレイ

211×81×H15  <JP>
¥2,100

CD-7374
藍潤 
一合徳利

φ37(M69)×H108  
160ml <JP>

¥1,100

CD-7371
藍潤 
ぐい呑み

φ64×H34  
50ml <JP>

¥480

CD-7373
藍潤 
冷酒器

106×89×H95  
280ml <JP>

¥1,700

CD-7372
藍潤 
冷酒杯

φ66×H65  
110ml <JP>

¥730

CD-7364
悠玄 
一合徳利

φ37(M69)×H108  
160ml <JP>

¥1,100

CD-7361
悠玄 
ぐい呑み

φ64×H34  
50ml <JP>

¥480

CD-7363
悠玄 
冷酒器

106×89×H95  
280ml <JP>

¥1,700

CD-7362
悠玄 
冷酒杯

φ66×H65  
110ml <JP>

¥730
CD-7365
悠玄 カスタートレイ

211×81×H15  <JP>
¥2,100
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有田焼 有田焼 有田焼 有田焼

日光杉酒器シリーズ
Omoeraku sake japan

世界遺産で知られる日光。その日光産の杉材を使用して、

鹿沼の木工の職人が、ハンドメイドで、作り上げる。

枡の角で呑む酒の味は、研ぎすまされ、かつ、

木本来のやわらかさ。色や香りは、五感をふるわせます。

目にやさしく美しい紅色の木肌は、心に安らぎを与えます。

材料の一部に間伐材を使用するなど、環境に配慮しました。

CD-13022
ルサケ　片口 
ブラン

80×80×H65  
245ml 白磁 <JP>

¥900

CD-13023
ルサケ　片口 
ノワール

80×80×H65  
245ml 白磁 <JP>

¥900

QX-12403
しずく片口 
桜釉

90×110×H65  
240ml （1×10） <JP>

¥1,800

QX-12404
しずく片口 
緑釉

90×110×H65  
240ml （1×10） <JP>

¥1,800

QX-12405
しずく片口 
藍

90×110×H65 
240ml （1×10） <JP>

¥1,800

QX-12406
しずく片口 
天目

90×110×H65  
240ml （1×10） <JP>

¥1,800

EC-8222
富士ちょこばち 
黒結晶

φ75×H58  
70ml <JP>

¥630

EC-8223
富士ちょこばち 
赤

φ75×H58  
70ml <JP>

¥630

EC-8224
富士ちょこばち 
瑠璃

φ75×H58  
70ml <JP>

¥630

日光杉酒器　枡　<JP>

QX-8215 小 ¥2,200
61×61×H52  100ml （1）

QX-8216 大 ¥2,400
76×76×H60  180ml （1）

QX-8217 大大 ¥2,500
86×86×H60  260ml （1）

日光杉酒器　徳利　<JP>

QX-8218 小 ¥4,200
72×72×H103  230ml 1合 （1）

QX-8219 大 ¥4,500
86×86×H120  480ml 2合 （1）

洗浄機NG

QX-8220 小 ¥2,200
89×89×H26  （1）

日光杉酒器　皿　<JP>

QX-8221 大 ¥2,300
105×105×H26  （1）

QV-5410
白

QV-5411
ピンク

QV-5412
青磁

うず猪口

φ65×H44  
65ml <JP>

¥1,000
うず猪口

φ65×H44  
65ml <JP>

¥1,350

QV-5414
白桜

QV-5413
金線

QV-5415
ピンク桜

ふたに切り込みを入れ
切れのいい徳利として
使用することが可能。

料理の器としても使用
できます。

枡を重ねて徳利を並べるとデザインの
統一性と杉の杢目の美しさがあります。
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片口×1　ぐい呑×2

QA-6273
錫　竹型酒器セット

片口：φ55×Ｈ170 220ml　
ぐい呑：φ48×H50 50ml   <JP>

¥30,000

QA-6268
錫　盃－喜器－Ⅰ金箔

φ61×H38  30ml <JP>
¥4,400

QA-6267
錫　盃－喜器－Ⅰ

φ61×H38  30ml <JP>
¥2,800

QA-7380
錫　富士山・FUJIYAMA

φ73×H35  40ml <JP>
¥4,600

QA-6269
錫　ぐい呑

φ67×H43  70ml <JP>
¥3,200

QA-6271
錫　ぐい呑　金箔

φ67×H43  70ml <JP>
¥4,900

QA-7377
錫　片口－大

162×90×H63  280ml  <JP>
¥7,000

QA-7376
錫　片口－中

137×78×H56  180ml <JP>
¥5,500

QA-7381
錫　猪口

φ73×H59  120ml <JP>
¥4,500

QA-6272
錫　ぐい呑－大　金箔

φ72×H47  90ml <JP>
¥5,800

QA-7378
錫　ぐい呑－月　金箔

φ52×H28  40ml <JP>
¥5,300

QA-6270
錫　ぐい呑－大

φ72×H47  90ml <JP>
¥3,900

QA-7379
錫　片口－月　金箔

90×80×H70  200ml <JP>
¥8,300

QA-7382
錫　徳利

φ87×H100  280ml <JP>
¥8,000

～錫製品のお手入れとご注意～

● ご使用後は柔らかいスポンジを用いて台所用洗剤（中性）で洗ってください。

● 柔らかく傷つきやすいため、たわし等でこすらないでください。
　 また、クレンザーでの研磨もしないでください。

● 光沢が鈍くなった時は、重曹をペースト状にし磨いてください。

● 融点が低いため、火気の近くに置かないでください。

● 電子レンジではご使用になれません。

● 低温により錫が変質する恐れがあるため、冷凍室には入れないでください。
　 また、冷蔵室での長時間の保管もお避けください。

● 食洗機・乾燥機には入れないでください。

● 亀裂が入る恐れがありますので、無理には曲げずにお使いください。

QA-6262
錫 
カップ

φ55×H102  
130ml <JP>

¥4,700

QA-6263
錫 
ビアカップ

φ65×H115  
200ml  <JP>

¥5,600

QA-6264
錫 
ビアカップＬ

φ72×H160  
380ml  <JP>

¥7,700

QA-6265
錫 
タンブラー

φ73×H72  
150ml  <JP>

¥4,800
φ90×H90  
350ml  <JP>

¥6,600

QA-6266
錫 
ＮＡＪＩＭＩ
タンブラー

材質：錫

プレート → P.342

094 NINOMIYA CRYSTAL Vol.6



天然漆塗り

QZ-7989
ぐい呑み　うすぐも　朱

φ45×H50  55ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

QZ-7979
シルキー　片口

φ79×H58  215ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥10,000

天然漆塗り

QZ-7992
ぐい呑み　富士山　朱

φ55×H50  55ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

天然漆塗り

QZ-7986
平盃　縄目模様　朱

φ68×H27  50ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

QZ-7983
如月　ぐい呑み

φ47×H43  45ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥3,500

QZ-7988
ぐい呑み　うすぐも　黒

φ45×H50  55ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

天然漆塗り

天然漆塗り

QZ-7991
ぐい呑み　富士山　青

φ55×H50  55ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

天然漆塗り

QZ-7985
平盃　縄目模様　黒

φ68×H27  50ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

QZ-7987
ぐい呑み　うすぐも　白

φ45×H50  55ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

QZ-7990
ぐい呑み　富士山　白

φ55×H50  55ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

QZ-7984
平盃　縄目模様　白

φ68×H27  50ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥5,000

QZ-7982
弥生　猪口

φ53×H33  50ml 
桐箱入 （1）   <JP>

¥3,500

QZ-7981
弥生　千呂利

φ70×H110  
210ml （1）   <JP>

¥14,000

QZ-7980
初瀬　千呂利

φ61×H105  
220ml （1）   <JP>

¥12,000

材質：錫
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LB-2237
ウィスキー 
５０３０

φ44×H73  
22ml （12×6） <CN>

¥380

LB-2618
ウィスキー 
５１２２

φ50×H58  
30ml （12） <CN>

¥340

LB-1306
ウィスキー 
５１２６

φ55×H75  
59ml （12×4） <CN>

¥330

JD-6028
ヴェガ 
キャンドル
ホルダー

φ50×H38  
40ml （24） <FR>

¥250

LB-6191
カラベラ 
テキーラショット　
２１７Ａ

φ50×H58 
 51ml （48） .<CN>

¥430

JD-2795
グラニティ 
４５ショット

φ50×H57  45ml 
（12×4） <FR>

¥250

QY-6470
ウェック 
モールド ５０

φ70×H40  
50ml  （24） <DE>

¥300

BN-2852
シニア 
５７ショット

φ50×H89  
57ml （6×12） <IT>

¥310

LB-464
シューター 
１５５

φ48×H104  
52ml （24） <US>

¥560

DR-1918
ダーク 
３５３／０５

φ45×H68  
50ml （6×6） .<BE>

¥360

LB-1521
テキーラ
シューター 
９７１

φ38×H76  
30ml （48） <MX>

¥220

LB-1522
テキーラ
シューター 
９７２

φ38×H90  
44ml （48） <MX>

¥230

SL-704
ニューヨークバー 
２０ ショット

φ39×H82  
57ml （6×4） <DE>

¥620

BN-363
ピサ 
ショット

φ48(M56)×H57  
50ml （6×6） <IT>

¥330

JD-2950
ホットショット 
３４

φ45×H70  
34ml （6×4） <FR>

¥280

JD-140
ミニグラス 
ジンＬ

φ48×H57  
50ml （24×12） <FR>

¥180

JD-96
ミニグラス 
ジンＳ

φ42×H50  
35ml （24×12） <FR>

¥170

JD-191
ミニグラス 
ストックホルム

φ45×H52  
50ml （12×4） <FR>

¥200

BN-1957
ロンドン 
４２ショット

φ50×H54  
42ml （48） <IT>

¥200

AC-2801
ロンシャン
４５ショット

φ45×H57 
45ml (6×2) <FR>

¥670

LB-2620
プリズム 
５２７７

47×47×H63  
59ml （72） <US>

¥570

JD-6944
ニューヨーク 
４５ショット

φ42×H70  
45ml （6×4） <FR>

¥360

JD-4757
スタックアップ 
ショット

φ50×H60  
45ml （12×4） <FR>

¥350

CS-8151
マルマラ 
ショットグラス
ホワイト

★φ53×H62  
40ml （24） <TR>

¥620

CS-8152
マルマラ 
ショットグラス
ブラック

★φ53×H62  
40ml （24） <TR>

¥620

身と蓋は
セットです。

形状／真上
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JD-4699
アイランド 
天開ショット

φ42×H105  
65ml （12×6） .<FR>

¥180

LG-1321
アテリア 
リキュール

φ43(M53)×H66  
75ml （6×4） <IT>

¥600

JD-2830
ヴィーニュ 
６０ショット

φ39(M42)×H90  
60ml （6×8） <FR>

¥280

LB-7696
エンデッサ 
ショット０７

φ40(M50)×H74  
70ml （12） <PT>

¥520

BN-1743
キャメロット 
６０ショット

φ54×H61  
60ml （24） <IT>

¥260

BN-2089
コニック 
６０ショット

φ50×H69 
60ml （6×12） <IT>

¥230

JD-2130
サルト 
ショット

φ42×H65  
60ml （12×4） <FR>

¥350

CX-5923
ジーナ 
６０ショット

φ46(M55)×H78  
60ml （6×8） <CZ>

¥480

QV-5668
スパイス
ポットS

φ45×H60  
60ml （48） <CN>

¥400

BN-2984
パラディオクアドロ 
６０ショット

50×50×H61  
60ml （48） <IT>

¥350

LB-1065
フレアシューター 
２４３

φ54×H95  
74ml （24） <US>

¥360

LG-1049
ベロネーゼ 
リキュール

φ43(M46)×H96  
75ml （6×4） <IT>

¥600

LB-3527
シューター 
２４５

φ45×H114  
74ml （24） <US>

¥450

BO-3201
ロックバー
ONE SHOT

φ51×H64 
70ml (6×8) .<ES>

¥120

LB-1249
シカゴ
１６５０

φ38×H105 
74ml (12) <CN>

¥370

JD-1458
ホットショット
７０

φ52×H85 
70ml (12×4) <FR>

¥370

JD-105
アイランド 
６５ビール

φ38×H105  
65ml （12×6） <FR>

¥200

BN-146
セリエ 
６５

φ59×H70  
65ml （24） <IT>

¥260

形状／真上

DU-5820
アマルフィ 
７０

φ55×H68  
70ml （4×12） <FR>

¥290

QW-7325
バブレル 
ミニグラス ＢＬ

★φ45(M55)×H55  
65ml （12×6） <CN>

¥600

QW-7323
バブレル 
ミニグラス ＲD

★φ45(M55)×H55  
65ml （12×6） <CN>

¥600

QW-7324
バブレル 
ミニグラス ＷＨ

★φ45(M55)×H55  
65ml （12×6） <CN>

¥600

LG-2206
ミクソロジー 
ショット

φ40×H88  
70ml （6×4） <IT>

¥700

SP-4876
ヴィノグランデ 
２０　ショット

φ36(M45)×H65  
60ml （12） <DE>

¥900

BO-2039
ロックバー 
７０ショット

φ51×H64  
70ml （6×9） <ES>

¥260

形状／真上

形状／底
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SL-2063
ヴァインランド 
２０　ショット

φ43(M47)×H62  
80ml （6×4） <DE>

¥580

JD-5979
エスケール 
９０ＴＢ

φ62×H62  
90ml （6×4） <FR>

¥380

LB-1318
エンデバー 
１５７３３

φ68×H74  
110ml （12） <CN>

¥410

BO-6775
カラヴェッレ 
Ｍｏｄ．８

φ57×H70  
105ml （6×4） <IT>

¥260

JD-1835
シェトランド 
９０ショット

φ60×H78
90ml （12×4） <FR>

¥300

LB-2892
シリンダー
ボティブ１６５

φ56×H67  
98ml （24） <MX>

¥170

JD-4069
ルーピング 
９０ＴＢ

φ60×H77  
90ml （6×4） .<FR>

¥310

BO-192
ディダーロ 
リキュール

φ52×H69  
85ml （3×6） <IT>

¥280

BO-5596
ダイヤモンド 
ミニグラス

φ59×H70  
85ml （6×8） <IT>

¥230

BO-6396
ビュッフェ・ガラ 
ボウルＸＸＳ

75×75×H32  
90ml （12） <IT>

¥340

QV-5669
スパイス
ポットＭ

φ45×H85  
80ml （48） <CN>

¥450

JD-2793
アイランド 
１００ＴＢ

φ51×H87  
100ml （6×8） <FR>

¥240

JD-412
カラジロ
１１０オールド

φ65×H64 
110ml (12) <FR>

¥250

DU-2426
ピカルディ 
９０

φ64×H67  
90ml （6×24） <FR>

¥230

DU-5821
アマルフィ 
９０

φ60×H71  
90ml （4×12） <FR>

¥300

DU-5828
ジゴン 
９０

φ58×H61  
90ml （6×12） <FR>

¥200

CA-6088
ディーヴァ
２４６ショット

φ57×H72  
80ml （6×4） <IT>

¥450

CA-6094
ドロミティ 
ショット

φ57×H72  
80ml （6×4） <IT>

¥450

BO-2006
カーニャ 
９０

φ50×H86  
89ml （6×12） <ES>

¥230

QY-6471
ウェック 
モールド ８０

φ70×H50  
80ml （24） <DE>

¥320

形状／真上

身と蓋は
セットです。

シリコンが巻きつけてあり、
滑りにくいです
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BN-2187
ヴィエナ 
１３５

φ65×H88  
135ml （24） <IT>

¥400

DR-1285
ガレオ 
２５１／１２

φ81×H49  
120ml （6×8） .<BE>

¥490

BO-6399
ビュッフェ・ガラ 
ココット

92×80×H40  
125ml （12） <IT>

¥370

DR-1061
イリプス 
５３７／２１

87×62×H76  
210ml （6×4） 
.<BE>

¥480

DR-1059
キャラット 
７６７／２２

φ63(M79)×H70  
220ml （6×4） 
.<BE>

¥500

LG-2232
ミケランジェロ 
アミューズ
ブーシュ
オーバル

52×72×H60  
150ml （6×4） <IT>

¥600

DR-1286
ガレオ 
２５１／２５

φ100×H60  
250ml （6×8） 
.<BE>

¥560

LG-2231
ミケランジェロ 
アミューズ
ブーシュ　
トライアングル

70×70×H60  
150ml （6×4） <IT>

¥600

DU-5822
アマルフィ 
１３０

φ65×H82  
130ml （4×12） <FR>

¥320

QY-6472
ウェック 
モールド １２０

φ70×H72  
120ml （12） <DE>

¥350

LB-1072
ヴォティブ 
１９６５

φ50(M66)×H62  
141ml （36） <US>

¥380

JD-2131
バリル 
１３５

φ52(M56)×H80  
135ml （6×8） <FR>

¥280

LB-7677
キャプスタン
ボティブ 
１７０４５１６

φ81×H60  
198ml （42） <US>

¥290

JD-6931
エスケール 
１８０ＴＢ

φ77×H78  
180ml （6×4） <FR>

¥420

LB-1935
ローリー
ポーリー 
６１１６

φ51(M65)×H62  
142ml （24） <MX>

¥230

LB-1314
シカゴ
２５２３

φ54×H95 
140ml (12) <CN>

¥320

BN-148
セリエ 
１４０

φ69×H109  
140ml （12） <IT>

¥390

LB-536
レキシントン
２３４９

φ56×H89 
148ml (12) <CN>

¥310

LB-3539
アトリウム 
１２２６６

φ64×H92  
148ml （24） <US>

¥600

LG-2230
ミケランジェロ 
アミューズ
ブーシュ
キューブ

56×56×H60  
140ml （6×4） <IT>

¥600

QY-6473
ウェック 
モールド　
１４０

φ90×H50  
140ml （12） <DE>

¥370

身と蓋は
セットです。

身と蓋は
セットです。

形状／真上

形状／真上

形状／底 形状／真上

形状／真上 形状／真上

形状／真上 形状／底 形状／真上形状／底
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JD-1796
ヴィーニュ 
７０フルート

φ53(M56)×H145  
70ml （12×4） <FR>

¥850

AH-6359
パーフェクト
ポーション 
デザート

★φ83×H81  
70ml （36） <CN>

¥1,300

AH-7689
パーフェクト
ポーション 
フライトキャリアー

334×126×H298  
（12） <CN>

¥6,800

DG-5775
セイボリー 
オーバルクープ

96×74×H67  
80ml （6×6） <CN>

¥600

JD-1413
ファンシャンパン
クリア

φ37×H62  
15ml （10×30） <FR>

¥350

BO-432
フィオーレ 
シュナップス

φ56×H145  
55ml （12） <IT>

¥720

BN-4610
ヴィセンツァ 
アイスクリーム
１００

φ85×H66  
100ml （12） <IT>

¥400

LB-4949
エンバシー 
３９０１

φ83(M84)×H64  
129ml （12） <CN>

¥550

LB-538
ファウンテン
ウェア３８０１

φ77×H68  
80ml （12） <CN>

¥650

DG-2374
ミニサンデー

φ77×H56  
65ml （6×12） <JP>

¥1,600

LB-1723
ミニマティーニ 
３７０１

φ77×H97  
90ml （12） <CN>

¥580

DI-7627
ヴァーサタイル 
１２０アイスクリーム　
フロステッド

φ87×H90  
120ml （6×4） <FR→JP>

¥880

JD-2666
ヴァーサタイル 
１２０アイスクリーム

φ87×H90  
120ml （6×4） <FR>

¥480

JD-2665
ヴァーサタイル 
４０アイスクリーム

φ60×H62  
40ml （12×4） <FR>

¥320

DI-7626
ヴァーサタイル 
４０アイスクリーム　
フロステッド

φ60×H62  
40ml （6×8） <FR→JP>

¥680

JD-6955 １２０ ¥1,000 φ56×H73  120ml （12×2）

ビーフォア　<CN>

JD-6956 ２００ ¥1,400 φ65×H85  200ml （6×4）

JD-6952 １２０ ¥1,000 φ64×H65  120ml （12×2）

ビーバッグ　<CN>

JD-6953 ２００ ¥1,400 φ79×H80  200ml （6×4）

JD-6954 ３００ ¥1,500 φ87×H88  300ml （6×4）

AH-7687
パーフェクト
ポーション 
マティーニ

★φ79×H121  
70ml （36） <CN>

¥1,800

形状／真上
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BN-4997
アルピ 
エスプレッソ

φ58(M80)×H56  
80ml （12） <IT>

¥240

BN-344
イッシア 
エスプレッソ

φ68(M85)×H58  
80ml （24） <IT>

¥400

JD-6038
ヴォルート 
９０カップ

φ57(M83)×H68  
90ml （6×4） <FR>

¥350

BN-352
ピサ 
エスプレッソ

φ52(M78)×H60  
80ml （12） <IT>

¥340

フラッシー 
エスプレッソ

φ58(M76)×H64  
80ml （12×2） <FR>

¥800

AH-7688
ビアサンプルパドル 
１１９３８

★370×91×H17  
内径48 （12） アカシア  <CN>

¥1,800

JD-1937
アイランド 
マグショット

φ37(M63)×H101  
55ml （12×6） <FR>

¥370

LB-1951
テキーラマグ 
９１５

φ40(M55)×H50  
29ml （48） .<MX>

¥440

JD-6939
コンセルヴモア 
９０カップ

φ50(M79)×H73  
90ml （6×4） <FR>

¥500

BN-4990
ドン 
ビアマグ ショット

φ40(M68)×H78  
55ml メモリ4cl （12） <IT>

¥320

BO-2854
イージーバー 
エスプレッソ

φ64(M84)×H61  
100ml （12） <IT>

¥500

BO-1999
イプシロン 
コーヒー

φ67(M85)×H81  
110ml （6×4）  
ホルダー:SUS  <ES>

¥770

BO-1330
オスロ 
エスプレッソ

φ67(M93)×H62  
100ml （6×4）  
ホルダー:SUS  <ES>

¥670

BO-6454
ペルフォルマ 
３ｏｚカップ

φ67(M87)×H45  
89ml （6×4） <ES>

¥360

フラッシーと合わせることができます。

FLASHY
フラッシー

JD-5991
パープル

JD-5992
ゴールド

JD-5989
モカミア

JD-5993
ブラック

JD-5994
レッド

JD-5987
ローズ
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LG-1374
ダブルウォール 
アメティスタ１１５

φ63(M74)×H63  
115ml （2×6） <CN>

¥980

LG-1377
ダブルウォール 
アメティスタ２２０

φ74(M93)×H86  
220ml （2×6） <CN>

¥1,400

LG-1405
ダブルウォール 
インドコーヒー

φ65(M88)×H65  
85ml （2×6） <CN>

¥1,300

LG-1404
ダブルウォール 
コスタリカコーヒー

φ67(M90)×H80  
85ml （2×6） <CN>

¥1,300

LG-1376
ダブルウォール 
コニカル１２０

φ73×H65  
120ml （2×6） <CN>

¥980

LG-1383
ダブルウォール 
コニカル２４０

φ89×H83  
240ml （2×6） <CN>

¥1,400

LG-1375
ダブルウォール 
ショパン１１０

φ74×H69  
110ml （2×6） <CN>

¥980

LG-1378
ダブルウォール 
ショパン２３０

φ93×H83  
230ml （2×6） <CN>

¥1,400

LG-1403
ダブルウォール 
ブラジルコーヒー

φ59(M88)×H68  
75ml （2×6） <CN>

¥1,300

LG-1382
ダブルウォール 
ミケランジェロ１１０

φ60(M66)×H70  
110ml （2×6） <CN>

¥980

LG-1379
ダブルウォール 
ミケランジェロ２４０

φ78(M82)×H85  
240ml （2×6） <CN>

¥1,400

LG-4973
フード＆デザイン 
テガミーノＬ

φ113(M153)×H45  
250ml （2×6） <CN>

¥2,200

LG-4972
フード＆デザイン 
テガミーノＳ

φ92(M126)×H45  
160ml （2×6） <CN>

¥1,900

LG-4971
フード＆デザイン 
ラウンドポットＬ

φ104(M163)×H54  
270ml （2×4） <CN>

¥2,300

LG-4970
フード＆デザイン 
ラウンドポットＳ

φ71(M110)×H54  
120ml （2×6） <CN>

¥1,600

DG-1562
ユニティ 
８３０７

φ70(M95)×H48  
90ml （6×6） <CN>

¥720

※ダブルウォールシリーズは製法上、サイズに若干の個体差が生じることがありますがご了承ください。
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エフェヴァセンス・プラス
技術適用。スパークリン
グワインを華やかで
美しく泡立てます。

2017年アルクインターナショナルは長年のグラス製
造経験に基づく技術を駆使し、「割れにくい強度」「食
器洗浄機使用後も持続する輝き」「高い透明度」を兼
ね備えた新世代型の無鉛クリスタル素材「クリスタ」を
開発しました。シェフ＆ソムリエシリーズはこれまでの
機能をそのままに、より強く美しく生まれ変わりました。

98.8％

+30％

×2倍

使用素材

通常の無鉛クリスタルと比較して、口部の
強度は+30%、脚部の強度は2倍

高い強度
衝撃に強く割れにくい 業務用の食器洗浄機に

2000回かけても
輝きが持続します。

持続する輝き

長く続く美しい音色
余韻の長い音色

透明度98.8%は無鉛クリスタルでは
最高レベルの透明度

高い透明度
透明度98.8%

Chef&Sommelierは、ワインとスピリッツの色・香り・味を極
めるために、アルク・インターナショナルが独自で開発した
新素材と新しいデザインを融合させて開発したプレミアム
ブランドです。そのデザイン性と実用性は世界各国で高く
評価され、国際ソムリエ協会のオフィシャルパートナーグラ
スにもなっています。

国際ソムリエ協会
パートナーグラス

120ml100ml

130ml
100ml

最大径の位置が容量の目安になります。

70ml

JD-4734
リヴィールアップ 
インテンス４５

φ62(M104)×H222  
450ml （6×4） <FR>

¥1,900

JD-4735
リヴィールアップ 
インテンス５５

φ65(M110)×H236  
550ml （6×4） <FR>

¥2,000

JD-4730
リヴィールアップ 
ソフト３０

φ52(M83)×H217  
300ml （6×4） <FR>

¥1,800

JD-4731
リヴィールアップ 
ソフト４０

φ56(M91)×H232  
390ml （6×4） <FR>

¥1,900

JD-4732
リヴィールアップ 
ソフト５０

φ60(M97)×H247  
500ml （6×2） <FR>

¥2,000

JD-4733
リヴィールアップ 
フルート２１

φ46(M70)×H234  
210ml （6×4） <FR>

¥1,900

REVEAL'UP
リヴィールアップ

Glassware
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125ml

JD-483
オープンナップ 
エフェヴァセント２０

φ56(M72)×H233  
200ml （6×4） <FR>

¥2,000

40ml

JD-2926
オープンナップ 
プロ・テイスティング３２

φ55(M86)×H181  
320ml （6×4） <FR>

¥1,500

60ml

JD-471
オープンナップ 
ユニバーサル
テイスティング４０

φ58(M89)×H231  
400ml （6×4） <FR>

¥2,000

MACARON FASCINATION
マカロンファッシネーション

JD-8225
マカロン
ファッシネーション 
シャンパーニュ３０

φ63(M95)×H192  
300ml （6×4） <SK>

¥2,100

JD-8226
マカロン
ファッシネーション 
ワイン４０

φ61(M95)×H200  
400ml （6×4） <SK>

¥2,100

JD-8227
マカロン
ファッシネーション 
ワイン５０

φ67(M103)×H217  
500ml （6×4） <SK>

¥2,300

JD-8228
マカロン
ファッシネーション 
ワイン６０

φ70(M108)×H228  
600ml （6×4） <SK>

¥2,500

100ml

95ml

JD-470
オープンナップ 
ソフト４７

φ60(M103)×H228 
 470ml （6×4） <FR>

¥2,100

110ml

JD-469
オープンナップ 
タニック５５

φ70(M105)×H232  
550ml （6×4） <FR>

¥2,300

110ml

JD-472
オープンナップ 
ラウンド３７

φ65(M95)×H210  
370ml （6×4） <FR>

¥2,000

最大径の位置が容量の目安になります。OPEN UP
オープンナップ タンブラー → P.37
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JD-6927
シークエンス 
ビール３７

φ65(M80)×H150  
370ml （6×4） <SK>

¥1,200

JD-5986
シークエンス 
フルート１７

φ45(M71)×H208  
170ml （6×4） <FR>

¥1,000

JD-6928
シークエンス 
フルート２４

φ48(M69)×H235  
240ml （6×4） <FR>

¥1,100

JD-1708
グランセパージュ 
２４０フルート

φ45(M68)×H236  
240ml （6×4） <FR>

¥1,300

JD-1771
グランセパージュ 
３５０ヴァンルージュ

φ54(M85)×H210  
350ml （6×4） <FR>

¥1,200

JD-1710
グランセパージュ 
４７０ヴァンルージュ

φ61(M92)×H229  
470ml （6×2） <FR>

¥1,300

GRANDS CEPAGES
グランセパージュ

JD-1749
センセーションエグザルト 
１９０フルート

φ48(M69)×H213  
190ml （6×4） <FR>

¥1,000

SENSATION
センセーション

JD-1766
センセーションエグザルト 
２００ワイン

φ56(M70)×H180  
200ml （6×4） <FR>

¥950

JD-1767
センセーションエグザルト 
２５０ワイン

φ61(M72)×H186  
250ml （6×4） <FR>

¥1,000

JD-1768
センセーションエグザルト 
３１０ワイン

φ64(M78)×H197  
310ml （6×4） <FR>

¥1,150

JD-5982
シークエンス 
ワイン３５

φ57(M79)×H210  
350ml （6×4） <FR>

¥950

JD-5983
シークエンス 
ワイン４４

φ59(M87)×H227  
440ml （6×2） <FR>

¥1,000

JD-5984
シークエンス 
ワイン５３

φ64(M90)×H235  
550ml （6×2） <FR>

¥1,050

JD-5985
シークエンス 
ワイン７４

φ71(M100)×H235  
740ml （6×2） <FR>

¥1,100

SEQUENCE
シークエンス

Glassware
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JD-6929
シューブリーム 
バロン４５

φ66(M100)×H198  
450ml （6×2） <FR>

¥1,100

JD-6033
シューブリーム 
フルート２１

φ44(M71)×H240  
210ml （6×4） <FR>

¥1,000

JD-6930
シューブリーム 
マルチパーパス３５

φ70(M80)×H177  
350ml （6×4） <FR>

¥1,100

JD-6029
シューブリーム 
ワイン２５

φ50(M72)×H207  
250ml （6×4） <FR>

¥900

JD-6030
シューブリーム 
ワイン３５

φ58(M79)×H230  
350ml （6×4） <FR>

¥950

JD-6031
シューブリーム 
ワイン４５

φ60(M87)×H250  
450ml （6×2） <FR>

¥1,050

JD-6032
シューブリーム 
ワイン５５

φ64(M92)×H260  
550ml （6×2） <FR>

¥1,150

SUBLYM
シューブリーム
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JD-6060
カベルネ 
２１０カクテル

φ114×H179  
210ml （6×4） <SK>

¥1,500

JD-6034
カベルネ 
４７０ボルドー

φ60(M87)×H216  
470ml （6×2） <SK>

¥1,000

JD-6036
カベルネ 
５００ブルゴーニュ

φ65(M100)×H201  
500ml （6×2） <SK>

¥1,000

JD-6035
カベルネ 
６２０ボルドー

φ67(M95)×H240  
620ml （6×2） <SK>

¥1,100

JD-6037
カベルネ 
７００ブルゴーニュ

φ71(M110)×H220  
700ml （6×2） <SK>

¥1,100

JD-495
カベルネ 
１６０フルート

φ50(M68)×H223  
160ml （6×4） <FR>

¥950

JD-492
カベルネ 
チューリップ　
４７０ワイン

φ68(M89)×H220  
470ml （6×4） <FR>

¥1,050

JD-484
カベルネ 
チューリップ　
５８０ワイン

φ72(M93)×H230  
580ml （6×4） <FR>

¥1,100

JD-2789
カベルネ 
チューリップ　
１９０ワイン

φ52(M66)×H165  
190ml （6×4） <FR>

¥850

JD-494
カベルネ 
チューリップ　
２５０ワイン

φ55(M72)×H181  
250ml （6×4） <FR>

¥900

JD-493
カベルネ 
チューリップ　
３５０ワイン

φ62(M80)×H203  
350ml （6×4） <FR>

¥950

JD-2790
カベルネ 
チューリップ　
７０ワイン

φ42(M51)×H135  
70ml （6×4） <FR>

¥800

CABERNET
カベルネ

JD-1701
カベルネ 
バロン　３５０ワイン

φ73(M90)×H180  
350ml （6×4） <FR>

¥950

JD-1702
カベルネ 
バロン　４７０ワイン

φ76(M98)×H197  
470ml （6×4） <FR>

¥1,050

JD-1703
カベルネ 
バロン　５８０ワイン

φ78(M104)×H210  
580ml （6×4） <FR>

¥1,100
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LEHMANN GLASS レーマン グラス

"Taste Different!"
　ワインをもっとカジュアルに、エレガントに。名実
共に世界一のソムリエ達と考え抜かれたコレクション
の数々は、まさにオリジナリティ溢れる逸品ばかり。
手吹きグラスは技術を積み重ねたガラス職人にしか出
来ない洗練された素晴らしい品質です。
　ジャメスシリーズはボウルの付け根の V字部分 ( ピ
ケ ) に、泡をゆっくりときめ細かに立ち昇らせるよう
な工夫が施されています。注がれたワインはグラスの
中で伸び伸びとストレッチし、理想的なリズムではじ
ける泡と共にアロマを開かせます。そして、生まれた
香りを大きなボウル部分で逃さずキャッチするため、
シャンパーニュがワインとして持つ繊細な香りを驚く
ほど堪能することが出来ます。

QX-4252
フィリップジャメス 
グランシャンパーニュ

φ58(M88)×H234  
450ml （6×4） <PL>

¥3,500

QX-4253
フィリップジャメス 
グランブラン

φ76(M119)×H234  
760ml （6×4） <PL>

¥4,000

QX-5545
フィリップジャメス 
グランブラン　Ｓ

φ70(M105)×H205  
500ml （6×4） <PL>

¥3,800

QX-4254
フィリップジャメス 
グランルージュ

φ68(M112)×H250  
770ml （6×4） <PL>

¥4,000

PHILIPPE JAMESSE
フィリップジャメス

QX-4407
オブリーク

φ46(M49)×H250  
130ml （6×4） <PL>

¥3,500

QX-5551
ミランダ 
アネモネ

φ87(M93)×H165  
180ml （6×4） <PL>

¥3,500

QX-5550
ミランダ 
カラリリーシャンパーニュ

φ43(M51)×H240  
160ml （6×4） <PL>

¥3,500

QX-4349
ミランダチューリップ 
１０ｏｚシャンパーニュ

φ58(M78)×H215  
300ml （6×4） <PL>

¥3,000

QX-4251
フィリップジャメス 
シャンパーニュ

φ54(M77)×H215  
300ml （6×4） <PL>

¥3,000

MIRANDA
ミランダ

QX-4348
ミランダチューリップ 
８ｏｚシャンパーニュ

φ55(M74)×H205  
250ml （6×4） <PL>

¥2,800
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ラルモン・コレクション　
LALLEMENT

フランスのトップシェフ、アルノー・ラ
ルモン氏が監修したシャンパーニュ
グラス。そのエレガントな曲線美は、
時代を超えたデザイン且つ、様 な々
シャンパーニュのパフォーマンスをよ
り引き出してくれるでしょう。

JAMESSE
ジャメス

QX-5547
オパール 
１６

φ47(M61)×H193  
160ml （6×4） <IT>

¥800

QX-5548
オパール 
１７

φ47(M61)×H203  
170ml （6×4） <IT>

¥800

QX-5549
オパール 
２１

φ53(M67)×H205  
210ml （6×4） <IT>

¥1,000

QX-6260
ジャメス 
イニシアル

φ46(M72)×H233  
300ml （6×4） <SK>

¥2,000

QX-6258
ジャメス 
グランシャンパーニュ

φ57(M88)×H234  
450ml （6×4） <SK>

¥2,000

QX-6259
ジャメス 
プレミアム

φ53(M79)×H215  
285ml （6×4） <SK>

¥2,000

QX-4409
グランソムリエ 
アルザスワイン

φ62(M87)×H185  
290ml （6×4） <SK>

¥1,200

QX-4408
ルビー 
１６

φ48(M61)×H193  
160ml （6×4） <IT>

¥750

LALLEMENT
ラルモン・コレクション

QX-8187
ラルモン・コレクション 
Ｎｏ．４　ブリュット＆ロゼ

φ50(M84)×H245  
400ml （6×4） <PL>

¥4,300

QX-8188
ラルモン・コレクション 
Ｎｏ．２　ブラン・デ・ノワール

φ58(M100)×H245  
600ml （6×4） <PL>

¥4,500

QX-8189
ラルモン・コレクション 
Ｎｏ．１　ヴィンテージ

φ65(M109)×H245  
750ml （6×4） <PL>

¥5,000

Glassware
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RD-1806
ソムリエ 
ブルゴーニュ・グラン・クリュ
４４００／１６

約φ92(M115)×H248  
1050ml （1） <AT>

¥23,000

RD-1807
ソムリエ 
ボルドー・グラン・クリュ
４４００／００

約φ81(M106)×H270
860ml （1） <AT>

¥23,000

RD-1809
ソムリエ 
モンラッシェ（シャルドネ）
４４００／７

約φ82(M102)×H200
520ml （1）<AT>

¥17,000

RD-1808
ソムリエ 
リースリング・グラン・クリュ
４４００／１５

約φ58(M81)×H226
380ml （1） <AT>

¥17,000

RD-1810
ソムリエ 
シャンパーニュ　
４４００／８

約φ48(M72)×H245  
170ml （1） <AT>

¥17,000

RD-1001
リーデル　オー　
ピノ・ノワール／
ネッビオーロ
４１４／７

約φ70(M107)×H112  
690ml （2×4） <DE>

¥2,000

RD-1002
リーデル　オー　
リースリング／
ソーヴィニヨン・ブラン
４１４／１５

約φ60(M80)×H108  
375ml （2×4） <DE>

¥1,750

RD-1003
リーデル　オー　
ヴィオニエ／
シャルドネ
４１４／５

約φ64(M79)×H96  
320ml （2×4） <DE>

¥2,000

RD-1000
リーデル　オー　
カベルネ／
メルロー ４１４／０

約φ75(M95)×H121  
600ml （2×4） <DE>

¥2,000
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RD-2025
ヴィノム 
ヴィオニエ／シャルドネ　
６４１６／５

約φ63(M78)×H198  
350ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-917
ヴィノム 
カベルネ・
ソーヴィニヨン／
メルロ（ボルドー）　
６４１６／０

約φ73(M95)×H225  
610ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-939
ヴィノム 
ジンファンデル／
リースリング・
グラン・クリュ　
６４１６／１５

約φ60(M80)×H210  
400ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-954
ヴィノム 
ソーヴィニヨン・ブラン／
デザート・ワイン　
６４１６／３３

約φ60(M81)×H214  
350ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-959
ヴィノム 
オークド・シャルドネ
（モンラッシェ）　
６４１６／９７

約φ85(M108)×H192  
600ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-953
ヴィノム 
キュヴェ・
プレスティージュ
（ヴィンテージ・
シャンパーニュ）　
６４１６／４８

約φ51(M68)×H218  
230ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-941
ヴィノム 
シャンパーニュ　
６４１６／８

約φ48(M74)×H225  
160ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-933
ヴィノム 
ピノ・ノワール
（ブルゴーニュ）　
６４１６／７

約φ71(M108)×H210  
700ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-961
ヴィノム 
ウォーター　
６４１６／２

約φ66(M80)×H148  
350ml （2×4） <DE>

¥2,500

RD-960
ヴィノム 
グラッパ　
６４１６／７０

約φ50(M70)×H204  
100ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-970
ヴィノム 
シングル・モルト・
ウィスキー　
６４１６／８０

約φ65(M68)×H115  
200ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-940
ヴィノム 
マティーニ　
６４１６／７７

約φ100×H148  
130ml （2×4） <DE>

¥4,000

RD-1692
オヴァチュア 
シャンパーニュ　
６４０８／４８

約φ50(M70)×H217  
260ml （2×4） <DE>

¥2,000

RD-1691
オヴァチュア 
ホワイトワイン　
６４０８／５

約φ55(M72)×H180  
280ml （2×4） <DE>

¥1,500

RD-1693
オヴァチュア 
マグナム　
６４０８／９０

約φ69(M89)×H201  
530ml （2×4） <DE>

¥2,000

RD-1690
オヴァチュア 
レッドワイン　
６４０８／００

約φ57(M79)×H187  
350ml （2×4） <DE>

¥1,500
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SP-773
ヴィノグランデ 
０１　赤ワイン

φ66(M84)×H226  
424ml （12） <EU>

¥1,600

SP-774
ヴィノグランデ 
０２　白ワインＬ

φ63(M77)×H211  
340ml （12） <EU>

¥1,600

SP-775
ヴィノグランデ 
０３　白ワインＳ

φ59(M74)×H197  
315ml （12） <EU>

¥1,600

SP-1487
ヴィノグランデ 
３７　ブランデー

φ46(M68)×H181  
235ml （12） .<EU>

¥1,600

SP-789
ヴィノグランデ 
０７　シャンパンフルート

φ46(M68)×H227  
178ml （12） <EU>

¥1,600

SP-1493
ヴィノグランデ 
２９　シャンパン

φ47(M71)×H230  
258ml （12） <EU>

¥1,600

SP-763
ヴィノグランデ 
３５　ボルドー

φ74(M94)×H224  
620ml （12） <EU>

¥1,600

SP-690
ヴィノグランデ 
００　ブルゴーニュ

φ73(M105)×H215  
710ml （12） <EU>

¥1,600

SP-791
ヴィノグランデ 
１８　ブランデー

φ66(M101)×H153  
558ml （12） <EU>

¥1,600

SP-792
ヴィノグランデ 
２４　ビール

φ59(M72)×H176  
368ml （12） <EU>

¥1,600

SP-1488
ヴィノグランデ 
２５　カクテル

φ116×H174  
195ml （12） <EU>

¥2,200

タンブラー → P.40

VINO GRANDE
ヴィノグランデ
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SP-1144
ウィニング 
０２　白ワイン３８０（Ｌ）

φ60(M80)×H209  
380ml （12） <EU>

¥1,300

SP-1143
ウィニング 
０７　シャンパンフルート

φ43(M67)×H219  
180ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1147
ウィニング 
１８　ブランデー

φ58(M97)×H137  
450ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1146
ウィニング 
２４　ビール

φ57(M73)×H168  
375ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1165
ウィニング 
２５　カクテル

φ102×H148  
175ml （12） <EU>

¥1,300

SP-755
ウィニング 
３１　白ワイン

φ53(M74)×H194  
280ml （12） <EU>

¥1,100

SP-1140
ウィニング 
０１　赤ワイン

φ64(M85)×H217  
460ml （12）  <EU>

¥1,300

SP-1150
ウィニング 
３５　ボルドー

φ71(M91)×H218  
515ml （12）  <EU>

¥1,300

WINING
ウィニング
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SP-4863
オーセンティス 
７７　ボルドー

φ68(M96)×H232  
650ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4862
オーセンティス 
８０　ブルゴーニュ

φ72(M106)×H226  
750ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4864
オーセンティス 
８１　赤ワイン

φ61(M89)×H218  
480ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4865
オーセンティス 
８２　白ワイン

φ58(M85)×H210  
420ml （12） <EU>

¥1,250

フランスワイン雑誌『RVF』にて
テイスティンググラスとしての

評価No.1を獲得

SP-4867
オーセンティス 
９１　テイスティング

φ53(M77)×H186  
320ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4866
オーセンティス 
８３　白ワインＳ

φ54(M81)×H200  
360ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4870
オーセンティス 
７０　ディジェスティブ

φ45(M62)×H188  
170ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4869
オーセンティス 
８５　シャンパンフルート

φ51(M70)×H220  
270ml （12） <EU>

¥1,250

SP-4868
オーセンティス 
８７　スパークリングワイン

φ45(M56)×H225  
190ml （12） <EU>

¥1,250

AUTHENTIS
オーセンティス
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SP-1128
サルーテ 
０１　赤ワイン

φ63(M92)×H248  
550ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1130
サルーテ 
０２　白ワインＬ

φ59(M87)×H239  
465ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1129
サルーテ 
０７　シャンパンフルート

φ44(M68)×H245  
210ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1132
サルーテ 
００　ブルゴーニュ

φ72(M108)×H247  
810ml （12） <EU>

¥1,200

SP-1133
サルーテ 
３５　ボルドー

φ74(M96)×H255  
710ml （12） <EU>

¥1,200

SP-2607
スタイル 
０７　フルート

φ46(M72)×H225  
240ml （12） <EU>

¥1,300

SP-2577
スタイル 
００　バーガンディ

φ74(M110)×H225  
640ml （12） <EU>

¥1,300

SP-2594
スタイル 
０１　ワイン

φ72(M95)×H225  
630ml （12） <EU>

¥1,300

SP-2596
スタイル 
０２　ワイン

φ62(M86)×H222  
440ml （12） <EU>

¥1,300

STYLE
スタイル

SALUTE
サルーテ
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SP-6215
オスロー 
０１　赤ワイン

φ62(M84)×H200  
450ml （12） <EU>

¥1,500

SP-6216
オスロー 
０２　白ワイン

φ57(M80)×H190  
370ml （12） <EU>

¥1,500

SP-6217
オスロー 
２９　シャンパーニュ

φ49(M70)×H200  
240ml （12） <EU>

¥1,500

SP-6218
オスロー
１４　ウォーター
タンブラー

φ65(M90)×H114 
450ml (12) <EU>

¥1,600

SP-6213
オスロー 
００　バーガンディ

φ70(M102)×H200  
630ml （12） <EU>

¥1,600

SP-6214
オスロー 
３５　ボルドー

φ67(M93)×H210  
590ml （12） <EU>

¥1,600

CX-5928
ベラ 
２０５フルート

φ58(M66)×H202  
205ml （6×8） <CZ>

¥850

CX-5929
ベラ 
２３０ワイン

φ84×H142  
230ml （6×8） <CZ>

¥850

CX-5930
ベラ 
２６０ワイン

φ89×H148  
260ml （6×8） <CZ>

¥900

台座に厚みがあり、重心が低いため安定感があります。

OSLO
オスロー

BELLA
ベラ
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長く持続する輝き

Eco-Friendly

2000回以上も
の洗浄でも変わ
らぬ透明度

LG-1883
Ｔ－ＧＬＡＳＳ 
カベルネ

φ70(M101)×H157  
700ml （4×4） <IT>

¥1,100

LG-1881
Ｔ－ＧＬＡＳＳ 
ソーヴィニヨン

φ55(M79)×H131  
350ml （4×4） <IT>

¥1,000

LG-1885
Ｔ－ＧＬＡＳＳ 
プロセッコ

φ50(M69)×H157  
270ml （4×4） <IT>

¥1,000

LG-1882
Ｔ－ＧＬＡＳＳ 
リースリング

φ57(M84)×H140  
440ml （4×4） <IT>

¥1,000

LG-660
パレス 
ウォーター

φ60(M76)×H151  
320ml （6×4） <IT>

¥1,200

LG-1171
ミケランジェロ 
ゴブレット

φ75(M82)×H188  
340ml （6×4） <IT>

¥1,400

LG-1173
ミケランジェロ 
赤ワイン

φ69(M72)×H175  
225ml （6×4） <IT>

¥1,100

T-GLASS
T-GLASS

タンブラー → P.40

PALACE
パレス

MICHELANGELO
ミケランジェロ

125ml
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STRONG
+37.5%

+105%

+98%

（ボルミオリルイジの従来製品との比較）

ステム強度

ボウル強度

口部強度

LG-4985
スプレーモ
ピノノワール

φ68(M100)×H98
450ml (6×4) <IT>

¥1,100

Bormioli Luigi社が開発した新素材
による強化クリスタルグラスです。
従来製品より格段に物理衝撃に強く
なった は、4000回以
上の洗浄機実験の結果、その美しさ
を保持し続けることも確認されてい
ます。

このグラスは繊細かつ人間工学的に使いやす
くデザインされており、その上品かつ技術の詰
まった形はフレッシュなワインの個性を存分に
引き出します。

エレガントかつ機能性の高いこの大きなグラ
スは、複雑な味わいのオレンジワインや熟成
されたワインに最適です。

このフルートは広いボウルが特徴的な先進的な
デザインで底が大きく広がったボウルは香りを
長いチムニーへと誘導する役割を果たしている。
この特徴的なデザインはスパークリングワイン
の泡を見せるのに最適であり、隠れた香りと上品
さを際立たせる。

テンタツィオーニシリーズのグラスはワインの香りを最大限に保ちながらも揮発したアル
コール成分を和らげるデザインとなっております。このグラスの特殊な形状は中央に“輪”
を作り揮発したアルコール成分がワインの香りを邪魔しないよう設計されています。

TENTAZIONI
テンタツィオーニ

LG-2241
テンタツィオーニ 
オレンジワイン

φ69(M111)×H233  
650ml （6×2） <IT>

¥2,200

LG-2240
テンタツィオーニ 
シャルドネ

φ61(M100)×H221  
470ml （6×2） <IT>

¥1,500

LG-2242
テンタツィオーニ 
プロセッコ

φ54(M90)×H250  
420ml （6×2） <IT>

¥1,500

SUPREMO
スプレーモ

LG-4984
スプレーモ 
シャンパン

φ48(M64)×H250  
240ml （6×4） <IT>

¥1,600

LG-4980
スプレーモ 
バーガンディ

φ76(M110)×H245  
650ml （6×2） <IT>

¥2,200

LG-4982
スプレーモ 
キアンティ

φ63(M88)×H233  
450ml （6×4） <IT>

¥1,800

LG-4983
スプレーモ 
シャルドネ

φ59(M81)×H221  
350ml （6×4） <IT>

¥1,700

LG-4981
スプレーモ 
ボルドー

φ68(M95)×H243  
550ml （6×2） <IT>

¥2,000
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